

volj. Vpeljali so po dve uri na teden že v ljudske šole »protiveronauk«. Ljudski komisarijat za vzgojo, izobrazbo in umetnost (prosvetno ministrstvo) je nedavno v sporazumu z glavnim vodstvom brezbožnikov izdal tozadevno naredbo. Proti-veronauk bodo po dve uri na teden predavale posebne učne moči brezbožniških organizacij; kjer pa teh ni, mora učitelj ali učiteljica ali pa voditelj krajevnih stran-

kinih celic prevzeti pouk. Na srednjih in visokih šolah se mora ta proti-veronauk učiti po posebnem sestavu. Na zahtevo vojnega komisarja Vorošilova so se tudi na vseh sovjetskih vojnih akademijah ustanovile stolice za brezbožnost in je obiskovanje brezbožniških tečajev vojaškim akademikom predpisano kot obvezno. Sovraštvo brezbožnikov ne miruje, marveč raste.

Samouprava — edini pravi način dobrega gospodarstva.

Našemu ljudstvu smo vedno naglašali, da je za naše slovenske razmere za našo bodočnost edino pravilni način upravljanja našega gospodarstva samouprava, to se pravi, da naši domači ljudje sami odločajo, kako se uporabi denar, ki ga plačuje narod kot davek ali doklade. Dokaz, da je to naše naziranje pravo, je delovanje okrajnega cestnega odbora mariborskega (prej okrajni zastop) pod spretnim in pametnim vodstvom naših ljudi.

Dne 21. oktobra se je vršila skupščinska seja okrajnega cestnega odbora maribor-

skega pod predsedstvom načelnika g. Franjo Žebota. Obravnaval se je obračun za leto 1936/7. Pod skrbnim vodstvom in s smotrenim delom se je zraven velikih del, ki so se v okraju izvršila, prihranilo skoraj pol milijona dinarjev.

Načelnik Žebot je poročal, da se pripravlja nov pravilnik za cestne odbore, po katerem bi se cestnim odborom dala večja samostojnost pri delovanju. Sedanji g. ban je naklonjen tej zamisli. — V letošnjem letu je cestni odbor izvršil velika dela na cestah: dokončali smo novo cestno zvezo med Križnim vrhom pri Laporju in Sv. Jernejem ter Ločami, še letošnjo jesen bo končana zelo važna cestna zveza v Slov.



Ignacij Mosciak, predsednik Poljske, bo obhajal 1. decembra 70 letnico.



Voditelj angleških fašistov O. Mosley je bil ob priliki zborovanja ranjen od kamna. Na sliki vidimo fašističnega generala, ko se posklanja v bolnišnici od usmiljene sestre.



Knez Teh, poveljnik mongolskih armad, katerega so Japonci povzdignili za vladarja nove mongolske države.



Japonska tvornica za izdelovanje jeklenih čelad za vojaštvo.

goricah, to je nova cesta Sv. Peter—Ložane, ki bo skrajšala pot iz Slov. goric v Maribor za dobrih 5 km. V našem okraju smo končali cesto Sv. Anton—Kraljevci ter smo še celo na ozemlju ljutomerskega okraja zgradili 200 m ceste. Ta nova cesta bo vezala Mursko polje po kratki zvezi preko Sv. Jurija ob Ščavnici in Sv. Antona z Mariborom. Najvažnejše delo pa vrši cestni odbor, ko gradi na vrh Pohorja znamenito novo gorsko cesto k Sv. Arehu. Vedno bolj se že bližamo iz Hoč vrhu Pohorja. S to cesto bo za naše pohorsko kmetstvo ljudstvo odprt nov promet v dolino, a za tujce in turiste nova prometna žila, ki se bo pozneje potegnila še od Sv. Areha do Šmartna na Pohorju. Tudi od Frami proti vrhu Pohorja se dela nova cesta, ki se bo še letos nadaljevala. Ravno tako dovršujemo na ozemlju našega okraja novo cesto iz Slov. Bistrice mimo Sv. Venčesla proti Oplotnici ter bomo v letu 1938 naša dela končali. Ta cesta bo važna za podpohorske kraje in bo dala Slov.



Gašenje požara iz zraka. I. Dunean, dolgoletni poveljnik gasilcev v Londonu, dela na tem, da bi osnoval leteče gasilce. Na sliki vidimo od Duneana sestavljeno bombo, katere vsebuje ogenj gašilne pline. Bombo bo lahko spustiti iz letala na goreče poslopje.



Palestinska Arabca preiskujeta v pisarni velikega letališča v Lydell, katerega so Arabci zažgali pri zadnjih nemirih v Palestini, razne moderne naprave, katerih se poslužujejo letalci.